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Росіяни створили цілу екосистему із "викраденння" українських безпілотників.

Український солдат з важким дроном-мультикоптером / фото Фейсбук СБС ЗСУ
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія дедалі активніше використовує на фронті трофейні українські важкі дрони-бомбери

"Вампір", які в російській армії прозвали "Баба Яга". Як пише Forbes, російські військові не

просто збивають такі безпілотники, а намагаються відремонтувати їх, адаптувати під власні

системи зв’язку та повернути у бій.

Автор матеріалу, військовий оглядач Вікрам Міттал, зазначає, що за час повномасштабної

війни українські важкі мультикоптери виявилися надзвичайно ефективною зброєю. Ці

апарати здатні переносити до 15 кілограмів боєприпасів на відстань до 20 кілометрів, тож їх

активно використовують як нічні дрони-бомбардувальники та транспортні дрони.

Попри те, що росіянам загалом вдається більш-менш встигати за українською технологією

БПЛА, з низки причин відтворити саме "Вампіри" агресору досі не вдалося. Хоча російські

компанії і намагалися створити власний аналог "Баби Яги", більшість із них так і залишилися

на етапі демонстрацій і прототипів.

З огляду на це росіяни перейшли до незвичної стратегії. Замість того, щоб виробляти такі

дрони самостійно, вони розпочали системно полювати на українські "Вампіри", щоб потім

використовувати їх вже для власних потреб.

Автор розповідає, що значну частину українських важких дронів росіянам вдається

захоплювати завдяки системам радіоелектронної боротьби. Оскільки безпілотники часто

літають однаковими маршрутами та використовують постійні радіочастотні канали зв’язку,

російські комплекси РЕБ можуть придушувати безпілотники, не завдаючи їм фізичної шкоди.

Крім того, великі мультикоптери легше збити стрілецькою зброєю через їхні розміри та

порівняно невелику швидкість. У статті йдеться, що російські війська навіть створили

спеціальні снайперські групи для полювання на такі дрони.

Як пише Forbes, навколо трофейних "Вампірів" у російській армії сформувалася ціла

екосистема з їх ремонту та обслуговування. За словами автора, російські військові та

волонтерські організації відкривають майстерні, де відновлюють пошкоджені українські

апарати та модернізують їх для використання російською армією.

Видання зазначає, що українські "Вампіри" стали улюбленою зброєю росіян, і трофейні

апарати використовуються по всій лінії фронту. Дійшло до того, що трофейні українські дрони

вже фігурували у кількох пропагандистських відео в офіційному каналі Міноборони РФ.

З огляду на системність явища, українці, вочевидь, шукатимуть методи протидії, аби не

допустити повторне використання захоплених дронів. Автор публікації бачить кілька

варіантів - від певних механізмів самознищення до зараження дронів комп'ютерними

вірусами.

"Повторне використання Росією захоплених українських важких дронів-бомберів відображає

ширшу реальність війни в Україні. У цій важкій війні на виснаження обом сторонам довелося

проявити винахідливість. Повторно використовуючи захоплені українські дрони "Баба Яга",

Росія змогла заповнити прогалину, не чекаючи, поки її оборонно-промислова база повністю

розвинеться та почне масово виробляти аналогічні системи", - резюмує Forbes.

Як писав УНІАН, під час українських атак на Санкт-Петербург Росія почала застосовувати

методі глушіння та спуфінгу сигналів, щоб обманювати українські дрони і змушувати їх

атакувати країни Балтії і Фінляндію.

Також ми розповідали, що Росія активно розширює дронопорт "Цимбулова", де менш ніж за

місяць почали будівництво ще 10 пускових установок для реактивних дронів "Герань-5".

Аналітики вважають, що такі темпи будівництва свідчать про системне нарощування Росією

інфраструктури для масованих ударів реактивними дронами по Україні.

Росія вперше показала новий керований боєприпас із дальністю понад 100 км (фото)

Після 25 років паузи: Росія повертає в море один з найпотужніших атомних крейсерів

світу

РФ створила тіньові фірми для імпорту деталей до "Шахедів", – розслідування
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